

MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO SECRETARIA DE EDUCAÇÃO PROFISSIONAL E TECNOLÓGICA INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO TOCANTINS CAMPUS PARAISO DO TOCANTINS

EDITAL № 66/REI/IFTO, DE 21 DE OUTUBRO DE 2024

3ª CHAMADA - VESTIBULAR UNIFICADO 2025/1

O DIRETOR-GERAL DO CAMPUS PARAÍSO DO TOCANTINS DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO TOCANTINS, nomeado pela PORTARIA REI/IFTO nº 796/2024, de 19 de junho de 2024, publicada no Diário Oficial da União nº 118, de 21 de junho de 2024, seção 2, no uso de suas atribuições legais e regimentais, torna pública a 3º Chamada do Processo Seletivo Unificado dos cursos de graduação e do técnico integrado ao ensino médio do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia do Tocantins — Campus Paraíso do Tocantins para o primeiro semestre letivo de 2025 do EDITAL Nº 66/2024/REI/IFTO, DE 21 DE OUTUBRO DE 2024.

1. RELAÇÃO DOS APROVADOS 3ª CHAMADA - GRADUAÇÃO

PARAÍSO DO TOCANTINS - SISTEMAS DE INFORMAÇÃO

Clas	NOME	INSCRIÇÃO	MODALIDADE
044	MIKAEL ANDRÉ DE PAULA OLIVEIRA	003515-9	AC

2. RELAÇÃO DOS APROVADOS 3ª CHAMADA - TÉCNICO INTEGRADO AO ENSINO MÉDIO

PARAÍSO DO TOCANTINS - INFORMÁTICA

Clas	NOME	INSCRIÇÃO	MODALIDADE
041	MAYSA SANTOS MACEDO	006174-4	AC

3. CRONOGRAMA DE MATRÍCULA

CURSOS TÉCNICOS INTEGRADO AO ENSINO MÉDIO E CURSOS DO ENSINO SUPERIOR		
MATRÍCULA	DATAS	
Matrícula da 3ª chamada	27/01/2025 a 29/01/2025	

FERNANDO MORAIS RODRIGUES Diretor-geral



Documento assinado eletronicamente por **Fernando Morais Rodrigues**, **Diretor-Geral**, em 27/01/2025, às 11:43, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento no art. 6º, § 1º, do <u>Decreto nº 8.539, de 8 de outubro de 2015</u>.



A autenticidade deste documento pode ser conferida no site http://sei.ifto.edu.br/sei/controlador_externo.php?
acesso_externo=0, informando o código verificador **2640066** e o código CRC **35C4AB99**.

Referência: Processo nº 23234.001697/2025-54 SEI nº 2640066